

## HIRDETMÉNY

### **2005.09.26. és 2018.10.28 között csatlakozott Hitelfedezeti Biztosítás Plusz hitelfedezeti biztosítással rendelkező hitelkártyabirtokos ügyfelek részére**

Ezúton tájékoztatjuk a Budapest Bank Zrt. Hitelkártya termékhez kapcsolódó hitelfedezeti biztosítás plusz szolgáltatással rendelkező ügyfeleit, hogy a Budapest Bank Zrt. mint szerződő és a Cardif Biztosító Zrt., valamint a Cardif Életbiztosító Zrt. mint Biztosítók módosították a vonatkozó csoportos biztosítási szerződéseket és azok biztosítási feltételeit.

A változás nem érintette a biztosítási díj összegét, csupán a kockázatviselés kezdetének dátumban történt változás az alábbiak szerint:

A **2005. 09. 26. és 2017. 12. 31.** között csatlakozott, jelenleg hitelkártya hitelfedezeti biztosítás plusz biztosítással rendelkező ügyfelek esetében a Biztosítók kockázatviselésének kezdete a hitelszerződés aláírásával egyidejűleg, vagy a hitelkártya aktiválását megelőzően történt azonnali csatlakozás esetén módosult az alábbiak szerint:

*A Biztosítók a kockázatot a Biztosított hitelszámla megnyitásának a napjától viselik (a kockázatviselés kezdete eredetileg a hitelkártya aktiválásának napján 0 óra vagy az első tranzakció napján 0 óra volt).*

A **2005. 09. 26. és 2018. 10. 28.** között csatlakozott, jelenleg hitelkártya hitelfedezeti biztosítás plusz biztosítással rendelkező ügyfelek esetében a Biztosítók kockázatviselésének kezdete a hitelszerződés aláírását, vagy a hitelkártya aktiválását követően történt csatlakozás esetén módosult az alábbiak szerint:

*A Biztosítók a kockázatot a Biztosított által tett csatlakozási nyilatkozat napjától viselik (a kockázatviselés kezdete eredetileg a Biztosított Nyilatkozat megtételének napját követő nap 0 óra volt).*

A biztosításra irányadó feltételek egyebekben nem változtak.

A jelenleg is hatályos hitelfedezeti biztosítás Általános és Különös Biztosítási feltételeit <https://www.budapestbank.hu/szolgaltatas/lakossag/biztositas-hitelfedezeti-hitelkartya.php> linken találja meg, a letölthető dokumentumok között.

Budapest, 2019. 11. 12.